СЕВЕРНОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Александровского района Томской области
п. Северный

ПРОТОКОЛ  
публичных слушаний

п. Северный                                                                                                                          № 5
04.12.2023
15 час.00 мин.                  
Присутствовали 6  человек.

Председатель Голованов Н.Т.- Глава поселения
Секретарь:           Аксенова А.Ю.- документовед

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Публичные слушания по проекту решения Совета Северного сельского поселения «О  бюджете муниципального образования  «Северное  сельское  поселение»   на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов».

СЛУШАЛИ:
          Главу Северного сельского поселения  Голованова Н.Т.  Он представил присутствующим проект бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов,   ознакомил собравшихся с заключением Контрольно-ревизионной комиссии Александровского района от 27.11.2023 года на проект решения Совета  Северного сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Северное сельское поселение» на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов». 
Заключение Контрольно-ревизионной комиссии положительное.
ВЫСТУПИЛИ:
          Председатель комиссии по подготовке  и проведению публичных слушаний Голованов Н.Т. проинформировал собравшихся о проведенной работе по подготовке публичных слушаний по проекту бюджета Северного сельского    поселения   на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов.
ВЫСТУПИЛИ:
           Депутат Совета поселения Иккес Н.В.  внесла предложение: Принять проект  бюджета муниципального образования «Северное сельское поселение» на   2024 год и на плановый период 2025-2026 годов за основу и представить проект бюджета на утверждение в Совет поселения.

ГОЛОСОВАЛИ:
            «ЗА» - 6 (шесть) ЧЕЛОВЕК;  «ПРОТИВ» - 0
ПОСТАНОВИЛИ:
             1. Принять проект   бюджета  Северного сельского поселения за основу.
             2. Протокол публичных слушаний  обнародовать в срок до 06.12.2023 г
             3. Направить проект бюджета на утверждение в Совет поселения.
На этом публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель                                                                                     Н.Т.Голованов

Секретарь                                                                                           А.Ю. Аксенова




Итоговый документ публичных слушаний


По проекту решения Совета Северного сельского поселения «О  бюджете муниципального образования  «Северное  сельское  поселение»   на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов».
 	Публичные слушания проводились 04.12.2023 в 15 часов 00 минут по адресу: Томская область, Александровский район, п. Северный, ул. Дорожная, 5  в помещении администрации Северного сельского поселения
На публичных слушаниях присутствовали 6 человек, в том числе депутаты Совета поселения, представители Администрации поселения.
По результатам публичных слушаний решено одобрить проект решения Совета Северного сельского поселения «О  бюджете муниципального образования  «Северное  сельское  поселение»   на  2024 год и на плановый период 2025-2026 годов»  в предложенной редакции и рекомендовать к принятию на сессии Совета поселения.
При голосовании: за – 6, против – 0, воздержались - 0.
